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SOLSTIŢIUL DIN IUNIE PE PAMÂNTUL PACHAMAMEI

Ofertă de călătorie iniţiatică în Peru
sub îndrumarea lui Mallku şi a Alannei Aisha

17-30 iunie 2009

17 iunie 2009
Sosire la Lima. În funcţie de ora sosirii, transport la hotel (ora de sosire este 
necesar să ne fie comunicată înainte)

18 iunie 2009
Transport către aeroport, plecare cu zborul de dimineaţă către Cuzco. Recepţie şi 
transport spre Valea Sacră. În drum spre elegantul nostru hotel ne vom opri la 
Chinchero şi  vom vizita minunatul Altar al Pământului, vom descoperi minunata 
HATUN CHINKANA, un adevarat loc iniţiatic. Acest WAKA, un spirit prin el însuşi, 
ne va ajuta să călătorim în dimensiunea spirituală. Vom petrece noaptea în Valea 
Sacră.

19 iunie 2009
Dimineaţa vom vizita Moray, un vechi oraş incaş, cu terase circulare, folosite pentru 
a crea condiţii  speciale sau un micro-climat care să permită aclimatizarea şi 
hibridizarea unei varietăţi  vaste de specii de plante sălbatice, modificate şi 
adaptate pentru consum. Aici, şamanul nostru ne va instrui referitor la exerciţii  de 
mers şi  la meditaţia din centrul cercului, un adevărat punct de forţă. Apoi vom 
continua drumul spre minele de sare din Maras, minunatele terase din munţii Anzi. 
Aflate încă în stare de funcţionare şi astăzi, aceste mine sunt alimentate de la un 
singur izvor cu apă sărată. După amiaza vom descoperi unicul şi  minunatul oraş 
Ollantaytambo, ale cărui clădiri păstrează în continuare stilul arhitecturii 
tradiţionale incaşe. Vom avea ocazia să intrăm într-una dintre aceste case şi să 
aflăm cum continuă să trăiască oamenii de sute de ani  în aceste locuri. Vom vizita şi 
templul din apropierea satului şi vom lua parte la ceremonie. Vom urca spre templul 
Soarelui, ale cărui  blocuri imense de granit au fost aduse în mod misterios, oferind o 
panoramă vastă asupra satului şi a râului Urubamba. 
(Există două drumuri care pot fi folosite). Întoarcere la hotel, seara. Şedere peste 
noapte în Valea Sacră. (prânz)
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20 iunie 2009
Dimineaţa vom lua trenul spre locul unde ne vom caza la hotel, înainte de a vizita 
celebrul oraş Machu Picchu, numit de către MALLKU oraşul de Cristal, Oraşul 
Curcubeului, Oraşul Condorului, Oraşul Păcii sau Oraşul Luminii. Frumuseţea 
legendară a acestui oraş magnific nu se poate descrie în cuvinte.
Există nenumărate locuri  de vizitat şi  de explorat şi  vom avea în acelaşi timp 
posibilitatea de a participa la o experienţă mai profundă, descoperind magia acestui 
uimitor oraş şi a templelor lui. Seara vom avea posibilitatea de a ne scălda în 
izvoarele fierbinţi Aguas Calientes. 

21 iunie 2009 – SOLSTIŢIUL DE IARNĂ
Dimineaţa devreme ajungem la Machu Picchu pentru a participa la ceremonia unei 
călătorii profunde în lumea interioară, pentru a căpăta încredere în sufletele 
noastre şi în scopul nostru unic. Ne vom reîntoarce la Cuzco cu trenul de după-
amiază şi vom înnopta în ”buricul pământului”. 

22 iunie 2009
Dimineaţa, vizitarea oraşului  Tipon, un vechi centru agricol, cu multe terase şi  cu un 
sistem complex de irigaţii, care culminează cu Templul Apei. Ne oprim în Cuzco, 
pentru a vizita Amaru Machay, peşterile din Serpants, urmărind o ceremonie ghidată 
din acest loc atât de puternic şi apoi Quenqo, locul sacru al Pumei. 
Mallku este specialist în civilizaţia Quenqo şi în bogata şi  fascinanta ei istorie. 
Şedere peste noapte în Cuzco. 

23 iunie 2009
Astăzi vom explora o piaţă frumoasă şi Altarele Incaşe din jurul oraşului Cuzco. 
Dimineaţa ne vom delecta în piaţa indiană din Pisac, unde se află atât piaţa 
tradiţională, cât şi cea turistică – cele mai bune din regiune. Întreg muntele din 
spatele satului este considerat pe bună dreptate o adevărată comoară arheologică.
Vom urca câţiva kilometri spre vârful muntelui, ne putem îndrepta spre vechile situri 
şi  spre monumentele funerare din zonă, urmând un traseu uimitor, cu o panoramă 
nemaipomenită. Vom ajunge la templul incaş, apoi  la Intiwatana, unde vom participa la 
o ceremonie, continuând traseul cu autobuzul, pe unul dintre cele mai frumoase 
drumuri din regiune. După amiază vom vizita Sacsaywaman, un sit imens şi fascinant, 
unde se află marea Casă a Soarelui şi unde îşi are sediul căpetenia Puma din Cuzco.
Pietrele sale megalitice, în zig-zag, au fost îmbinate într-un stil incredibil, desenând 
practic ŞARPELE ŞI ALTE SIMBOLURI din Anzi, asemenea unei cărări  luminoase în 
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câmpul acela imens. După ce vom participa la un ritual, ne vom reîntoarce la Cuzco. 
(prânz)

24 iunie 2009
Dimineaţa o vom petrece în Cuzco, în piaţa principală, unde ne vom delecta urmârind 
Festivalul Soarelui (Inti Raymi). Vom urmări minunata ceremonie de celebrare a 
Solstiţiului. După-amiaza vom descoperi  Casa Lunii, un loc minunat, legat de energiile 
feminine. Întoarcere la hotel (prânz).
 
25 iunie 2009
Excursie la lacul Titikaka - oprire pentru a vizita minunatul Templu Wiracocha. După 
amiaza târziu, vom sosi la hotelul de lângă Puno unde vom fi cazaţi (prânz-picnic).

26 iunie 2009
Vom descoperi  străvechile altare de la AIMARA, urmând cărarea sacră a Şarpelui 
Magic şi vom explora  Ajayu Marka, o lume cu multiple dimensiuni.
Vom continua excursia noastră la Copamaya, pentru a celebra spiritele lacului 
Titicaca şi după-amiază vom vizita Templul Fertilităţii. Vom înnopta la Puno (Cină). 

27 iunie 2009
Dimineaţa vom traversa cel mai mare lac navigabil din lume, îndreptându-ne spre 
insula Amantani. Liderul spiritual al comunităţii, ne va îndruma, printr-o ofrandă de 
forţă, spre Pacha Mamma. Vom înnopta la localnici, în casele acestora (Cină şi prânz).

28 iunie 2009
Dimineaţa devreme vom urca spre templele Pachatata şi Pachamama unde ne vom 
prezenta ofranda pentru Pachamama şi  pentru viaţă. După masă revenim cu barca pe 
continent de unde vom fi transportaţi  spre Puno. După-amiaza vom avea program 
liber.

29 iunie 2009
Dimineaţa, vizitarea Taj Majal-ului din Anzi, din  ILLUSTANI, un alt loc sacru, unde 
ne vom încheia ritualul şi cercul, iar apoi  vom fi transportaţi  la aeroport, pentru 
zborul din Lima. Transfer la hotel, odihnă.

30 iunie 2009
Transport la aeroport pentru zborul internaţional spre casă. Sfârşitul acestei 
magice călătorii.
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• PREŢUL PROGRAMULUI/PERSOANĂ: 3.100 USD (în cameră dublă) 
• Preţ adiţional: 700 USD (pentru cameră single)

Pachetul include: 
• Întreg transportul local şi vizitele cu taxele de intrare aferente
• Cazarea în hoteluri de 3*** cu mic dejun inclus
• Ghizi locali, experţi în cultura din Anzi
• Conducerea specială a liderilor spirituali MALLKU şi ALANNA AISHA (în limba 

engleză)
• Meditaţii, ceremonii şi experienţe şamanice
• Toate serviciile pentru grupurile formate pentru acest itinerariu (grupuri 

formate din oameni din toate colţurile lumii)
• 7 mese de-a lungul întregii călătorii
• Zboruri de la LIMA/CUSCO & JULIACA/LIMA, cu taxele de aeroport incluse

Tariful nu include:
• Zborurile internaţionale şi taxele de aeroport aferente 
• Mesele în afara celor 7 menţionate mai sus
• Bacşişurile
• Cheltuielile personale
• Alte cheltuieli nemenţionate

Notă: Programul poate fi modificat în cazul în care apar evenimente naturale sau 
politice neaşteptate, dar, în general, se va urma itinerariul stabilit iniţial.
• Vă sugerăm să vă faceţi  asigurare medicală internaţională, asigurare de 

călătorie.

Pentru înscrieri:
Centrul de Dezvoltare Personală AMANESER
www.amaneser.ro, amaneser@amaneser.ro
tel/fax: 021- 327 54 45, 0723 396 368
Persoană de contact: Claudia Jimeno Beltran
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